

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 50 週 5/17~5/23）

5/17 主 日 （ 第 一 ） 344 日 （ 第 二 ） 5/18 週 一 （ 第 三 ） 345 日 （ 第 四 ）	讀經 何一～四 約參	【進入事實】 1. 為什麼耶和華要何西阿娶淫婦？他們所生三個兒女的名字是什麼？各代表什麼意思？（何一 2~9） 2. 在何西阿書三章，耶和華要先知再去愛一個婦人，是她友伴所愛，卻又犯姦淫的婦人。先知娶她之後，如何囑咐她？整件事有什麼屬靈意義，是要代表神給以色列人的什麼應許？ 3. 約翰參書是約翰寫給誰的書信？在書信中，約翰題到這位弟兄有怎樣的見證？（約參 1~4） 4. 約翰如何勉勵人接待作客旅的弟兄、同工？（約參 5~8）
	背經 約參 11	
【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 神寬恕我們的不義，不再記念我們的罪愆，是神在新約裡所給我們的恩典，但這還不過是達到神永遠的目的，一個手續。不錯，神在生命的律裡作我們的神，我們在生命的律裡作神的子民，但是，新約並不停在這裡，下文又緊接着說：「他們決不用各人教導自己的鄉鄰和自己的弟兄，說，你該認識主；因為他們從最小的到至大的，都必認識我。」這是更深的認識神，這是認識神的自己。神藉著聖靈把祂所救贖的人帶到最高點，就是認識神的自己。神把律法放在我們心意裡面，寫在我們心上，不過是神的手續，為要達到更深的目的，就是認識神的自己。不錯，與神交通是目的，但同時交通也是神的手續，為要達到更深的目的，就是認識神的自己。我們要知道，神的目的就是要將祂自己組織在我們裡面，要與我們打成一片。新約的特點，就是使人在生命的律裡來認識神的自己，來完成這一個目的。 ➤ 何西阿書四章六節有一句話說：「我的民因無知識而滅亡。」這裡所說的無知識，就是無認識神的知識。以色列人所以那樣背道以至於滅亡，最大的原因，就是因為他們不認識神。但是感謝神，新約有一個特點，就是凡有永生的人，都是認識過神的人（約十七 3），而且這永生在今日是一種認識神的功能。新約的特點，就是神在生命的律裡啟示我們，引導我們，叫我們能敬拜神，事奉神，與神有交通，而一步一步的長進，而越過越認識神。（什麼是新約） 		
【進入事實】 <ul style="list-style-type: none"> 1. 從何西阿書五章 1~7 節，七章 8~16 節來看，以法蓮所犯的罪是什麼？ 2. 何西阿書六章如何描述背道的以色列人歸向耶和華？他們至終對耶和華有怎樣的認識？（何六 1~3） 3. 從猶大書 1~4 節來看，猶大寫這封書信的目的是什麼？ 4. 猶大在書信中題到以諾的預言，主要帶著千萬聖者來臨，這要帶進什麼樣的結果？（猶 14~16） 		
【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 西阿書七章八節，注意一件事，就是基督徒要作一翻過來的餅。什麼叫沒有翻過來的餅呢？就是一面有火，一面沒有火。翻過來的意思，就有這一面烤一烤，那一面也烤一烤。這是聖經中的一個大原則。就是基督徒對於許多事都得兩邊注重，如果只注重一邊，就像 		

5/18 週一	<p>一塊沒有翻過的餅，一面是焦不了，就是糊了；一面還有水，還是生的。如果有姊妹弄菜，或者弄魚肉，如果一面焦了，一面還沒有熟，就必定是沒有翻過。請大家記得，翻是頂要緊的，凡沒有翻過來的，必定一面焦了，一面還沒有熟。翻過來的意思沒有別的，就是該兩方面都注重。這一面當注重，那一面也當注重。這一方面當學習追求，那一方面也當學習追求。</p> <p>➤ 聖經是站在當中，有個人的自由，就是良心的主張；也有該聽別人的地方，就是彼此的順服。我們是身體，也是肢體。我們每一個該在全世界作一個獨立的人，同時也該順服別的弟兄姊妹。我們要保持肢體的生活，同時也要保持身體的生活；要注重團體的生活，也要注重個人的生活。如果只注重一方面，就是一塊沒有翻過的餅。只專注重別人，自己沒有主張，也是一塊沒有翻過的餅。我們在神面前，同時要注重個人，同時也要注重團體。(十二籃，個人與眾人)</p>							
5/19 週二 （第	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">讀經</td> <td style="width: 30%;">何九～十一 啟一</td> <td style="width: 60%;"> 【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 何西阿書九、十章述說了以色列所犯的罪以及神的懲罰，但在十章 12 節，神卻如何呼召他們？ 2. 在何西阿書十一章 8～11 節，在以色列人的背道中，神如何表達祂向著他們不變的愛？ 3. 請從啟示錄一章 1～3 節中摘錄出約翰寫啟示錄的負擔。 4. 當主日約翰在靈裡聽見後面有大聲音說話，他一轉身，看見在七個金燈臺中間有一位像人子，他對這位像人子的有怎樣的描述？(啟一 10～16) </td></tr> <tr> <td>背經</td> <td>啟一 5 下～6</td> <td></td></tr> </table>	讀經	何九～十一 啟一	【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 何西阿書九、十章述說了以色列所犯的罪以及神的懲罰，但在十章 12 節，神卻如何呼召他們？ 2. 在何西阿書十一章 8～11 節，在以色列人的背道中，神如何表達祂向著他們不變的愛？ 3. 請從啟示錄一章 1～3 節中摘錄出約翰寫啟示錄的負擔。 4. 當主日約翰在靈裡聽見後面有大聲音說話，他一轉身，看見在七個金燈臺中間有一位像人子，他對這位像人子的有怎樣的描述？(啟一 10～16) 	背經	啟一 5 下～6		
讀經	何九～十一 啟一	【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 何西阿書九、十章述說了以色列所犯的罪以及神的懲罰，但在十章 12 節，神卻如何呼召他們？ 2. 在何西阿書十一章 8～11 節，在以色列人的背道中，神如何表達祂向著他們不變的愛？ 3. 請從啟示錄一章 1～3 節中摘錄出約翰寫啟示錄的負擔。 4. 當主日約翰在靈裡聽見後面有大聲音說話，他一轉身，看見在七個金燈臺中間有一位像人子，他對這位像人子的有怎樣的描述？(啟一 10～16) 						
背經	啟一 5 下～6							
346 日	<p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 到啟示錄一章六節：「又使我們成為一個國（原文），作祂父神的祭司。」（是成為一個「國」（Kingdom），不是「國民」。）本來整個以色列國都是祭司，後來沒有了。今天呢，教會是一個祭司的國。以色列人在金牛犢面前所失去的，教會從主耶穌又完全的得著。今天教會全體都是祭司。神所定規的祭司的國，完全恢復了。</p> <p>➤ 神在以色列人中所得不著的，神在教會裡要得著。今天教會乃是祭司的國，教會全體都是祭司。這是什麼意思呢？這乃是說，全體蒙神恩典的人，只有一個職業，就是為著事奉神。一個人沒有信主的時候，作醫生的人，醫生是他的職業；作護士的人，護士是他的職業。請你們記得，你作了基督徒，你的職業就完全改過。所有的基督徒只有一種職業，就是為著事奉神。從今以後，我變作神的祭司。不一定我都是在外面忙碌勞苦，我是在神面前事奉神，都是為著屬靈的目的。</p> <p>➤ 所以，每一個作基督徒的人，只有一個職業，就是事奉神。本來作醫生的，從今以後，不能盼望作有名的醫生，作醫生不過是為著維持肉體的生活，但是實在的職業，還是在神面前作祭司。一個作教授或是作教員的人，不能盼望作有名的，特殊的教授，或者教員，乃是要追求，好好作神的祭司。我教書不過是副業，我主要的職業乃是要事奉神。所有作工的人，作買賣的人，種地的人，作任何事情的人，都不是為著這些事，實在只有一個職業，就是事奉神。（祭司的職分）</p>							

5/20 週三 (第 347 日)	讀經	何十二～十四 啟二	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 在何西阿書十二、十三章，何西阿用以色列先祖的事暴露他們對神的頑梗。在十三章 4～8 節說到，自從在埃及地以來，以色列當怎樣認識神，但實際卻是如何？ 2. 在何西阿書十四章 1～8 節中，神如何呼籲以色列回轉向祂？神對回轉向祂的以色列人有怎樣的應許？ 3. 啟示錄二、三章記載了主對七個教會的稱讚、責備、警告、鼓勵、和呼召的話語。其中，祂對以弗所教會的責備是什麼？她當如何改正？（啟二 1～7） 4. 請整裡在啟示錄二章中，主對每個教會說話時，如何描述祂自己？並且祂給每個教會中的得勝者什麼賞賜？
	背經	啟二 4～5	

【信息摘錄】

- 在何西阿書十四章中曾三次提起利巴嫩，一次是與百合花相對，一次是與橄欖樹相對，一次是與葡萄樹相對。它為什麼要一直注意到利巴嫩呢？因為利巴嫩山上有一種香柏樹，因為香柏樹是頂大的一種樹，它的根頂深，差不多沒有一種樹的根比香柏樹更深的。聖經是以利巴嫩的香柏樹為世上最大的樹，也就代表那些往下去深深扎根的人。請你不要寶貝地上的人所對你說的什麼，聖經給我們看見，凡往下扎根的人，才是主所喜悅的。
- 但是在這裡主把三方面給我們看見。為什麼要以百合花與利巴嫩相對呢？因為百合是頂好看的。基督徒的花不是生在花園裡的，乃是生在山谷中的，這百合花是在野地裡的，不是在家裡的。它是在谷中的，所以沒有栽花師專來培植的，完全是靠天上落下來的水養活的，完全是受神栽培和維持的。這百合花的美麗乃是在野地裡的，乃是只在神面前的。它又說榮華如橄欖樹；按我看來橄欖樹一點沒有什麼榮華。如果說榮華如牡丹花，那還可以相信，那還有一些實在。但如果說榮華如橄欖樹，就不見得。可是神的榮華不是在好看，乃是在果子。我們知道橄欖樹乃是油果樹，結聖靈果子的樹。橄欖樹的榮華都是在乎它那聖靈的果子。所以這也是往裡面去的，不是在人面前的。又說開花如葡萄樹，不知道多少人曾看見過葡萄花。我家裡年年都種葡萄，從我小的時候起就已經種了。但是我從來沒看見人把葡萄花插在花瓶裡。我也從來沒看見過葡萄花，除非你頂仔細的去看，才能看得見它的花，真是像灰塵那樣一點點的花。不過當花還沒有開成功，早就已經成功葡萄了。那它為什麼不說是像桃花李花而要說像葡萄花呢？在這裡有一個原因，就是因為我們的花不是為美麗，乃是為結果。世界上有三種花：一種是專門為玩賞的花，像菊花等；一種是有花有果的花，像桃花等；一種是專門為果子的花，像葡萄花。神沒有要我們像桃花、菊花叫人看的。神對於我們唯一的要求，就是往下扎根。這裡三次說利巴嫩，三次告訴我們注意隱藏的生活。請你記得，這是最要緊的。也許那屬靈的果子，結屬靈果子的生活，不是好看的，這些禱告的生活不是好看的，但我們是向神活著，只要神以為好就夠了。（浮淺的生活）

5/21 週四 (第 348 日)	讀經	珥一～三 啟三	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在約珥書一章，因著以色列受的災害，約珥呼籲以色列人哀哭悔改。其中，他如何呼籲祭司向耶和華哀求？（珥一 13～14） 當以色列民歸向神，耶和華應許祂的百姓，要憐惜他們，使他們歡喜快樂，並讚美神（珥二 18～27）。特別在 28～32 節中，神進一步要給以色列民什麼應許？ 主為什麼要責備老底嘉教會不冷不熱，甚至要從祂口中將她吐出去？（啟三 14～22） 請整裡在啟示錄三章中，主對每個教會說話時，如何描述祂自己？並且祂給每個教會中的得勝者什麼賞賜？
	背經	珥二 13	

【信息摘錄】

- 啟示錄三章五節：「凡得勝的，必這樣穿白衣；我也必不從生命冊上塗抹他的名；且要在我父面前，和我父眾使者面前，認他的名。」當國度起頭的時候，當審判臺前的事起頭的時候，神的使者要將基督徒提到神面前，在那裡有生命冊，生命冊上所記載的就是那麼多基督徒的名字。在那裡有許多天使，也有許多基督徒，主耶穌也在那裡。當一個天使，或者幾個天使把生命冊念出來的時候，有的名字主耶穌承認，這人就進入國度；有的名字念過去的時候，主耶穌不作聲，不承認，天使就要在那名字上打一個記號，塗抹一下。所以你看見，得勝的人在生命冊上的名字是白的，失敗的人在生命冊上的名字是黑的。沒有得救的人在生命冊上根本就沒有名字。
- 如果在審判臺前，你的名字在生命冊上被塗抹了，那並不是說你就完了，就不得救了。啟示錄二十章十五節說：「若有人名字沒記在生命冊上，他就被扔在火湖裡。」這裡告訴我們，什麼人是永遠在火湖裡的。若有人名字沒有記在生命冊上，他的名字在生命冊上找不到，這樣的人就要被扔在火湖裡。這是新天新地起頭的事。啟示錄三章，那些人的名字不能說沒有記在生命冊上，只能說名字被塗抹了，那時他們不會落到火湖裡去。因為無論如何，他們的名字是記在生命冊上的。我們永遠得救的事是最牢靠的，是一點不會搖動的。但是另一面，我們如果容讓罪、不赦免人、犯姦淫、辱罵弟兄，在人面前怕受苦、怕受羞辱、怕受逼迫、不承認主，那我們就要小心，神要叫我們暫時受刑罰。（國度時地獄的火）

5/22 週五 (第 349 日)	讀經	摩一~三 啟四~五	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 阿摩司書一、二章論到耶和華對哪些國家的審判？這些國家共同有怎樣的情形，所以神必不免去他們的刑罰？ 在耶和華對以色列的審判中說到，神在他們中間興起先知、拿細耳人，但以色列人如何對待他們？（摩二 9~12） 在啟示錄四章中，約翰看見天上的寶座，在週圍有二十四位長老，以及哪四個活物？他們對神各獻上怎樣的讚美？ 當約翰看見神手中的書卷，卻聽見天使宣告，天上、地上、地底下，沒有能展開、觀看那書卷的，這時約翰有什麼反應？長老中的的一位對約翰說，誰能展開那書卷，揭開它的七印？為什麼祂配拿那書卷，能揭開七印？（啟五）
	背經	啟五 5	<p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> 啟示錄五章六節記載約翰如何看見在天上的主耶穌基督，他說：「我又看見寶座與四活物並長老之中，有羔羊站立，像是「才」（原文）被殺過的。」約翰所看見的在天上的主，不知離各各他已經多少年了，然而，主還是像才被殺的。「才」也可譯作「新鮮」。在天上快到永世的時候，主還是新鮮被殺的！哦，十字架是永遠新鮮的！十字架真是歷萬古而常新，將來天上榮耀顯現的時候，十字架的救贖還是新鮮的，那麼，我們今天豈可以它為陳舊的呢？ 有一點是我們應該注意的，就是基督被稱為羔羊，在舊約裡有兩次（賽五三 7；耶十一 19），在新約裡，按照原文，福音書和使徒行傳裡有三次（約一 29、36；徒八 32），書信裡有一次（彼前一 19），而啟示錄裡竟有二十八次之多！神特別在這卷關乎永世的書裡，稱祂兒子為羔羊。而這羔羊是才被殺的，可見傷痕還在！永遠的傷痕，就是保證永遠的得救。哦！被殺的羔羊，要成為我們永遠的記念。主耶穌十字架的榮耀是永不衰殘的。（永遠的十字架）

5/23 週六 (第 350 日)	讀經	摩四~六 啟六	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在阿摩司書四章 6~11 節中，神在以色列中興起各種的作為、災害，但以色列的反應如何？因此，耶和華宣告以色列當預備什麼？也宣告祂自己是怎樣的一位？(12~13) 在阿摩司書五章 4~17 節耶和華的說話中，以色列當如何，才能存活？ 當羔羊揭開七印的前四印時，每一印的揭開，就有什麼顏色的馬出現？請簡述它們所帶來的情形。 (啟六 1~8) 當羔羊揭開第五印時，誰在祭壇下大聲說話？他們說什麼？得到什麼回應？(啟六 9~11)
	背經	啟六 10~11	<p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 阿摩司書四章 6~11 節，共有五方面的曉諭，每一次都以「你們仍不歸向我，這是耶和華說的」作為結束。先知這時應該用外國朝聖者在禮拜儀式中常說的話，藉以來達到他的目的。而朝聖者的禮拜通常都是為了求神祝福以色列，但阿摩司所帶來的卻是咒詛。 ➤ 這五點曉諭，每一點都指出了神的一個審判行動，藉以引導百姓悔改；但是每一次他們仍不歸向神。饑餓和糧食的缺乏對他們無效 (6 節)；乾旱也無助他們看見自己的情形 (7~8 節)；枯萎和出產的霉爛也不能開他們的眼睛 (9 節)；瘟疫和軍事災難也都無效 (10 節)；甚至災難傾覆了他們，就像所多瑪和蛾摩拉所遭遇的那樣，以色列人仍不覺得他們危險的處境。 ➤ 因此阿摩司宣告道：「以色列啊……你當預備迎見你的神。」(12 節) 就是在這個宣告裡，也帶有諷刺的意思。因為朝聖者的禮拜就是使人重新迎見神；但是先知不能期望一種快樂的相逢，他暗示他們將遭遇審判。他最後對朝聖者的話指出，他們要迎見神，是一位有能力的造物主，祂創造了天和地，只有祂能夠成就祂所宣告的審判 (13 節)。 ➤ 阿摩司所講的，有兩方面特別明顯地啟示出超過他那個時代的信息：(一) 先知選擇在國家崇拜生活的高潮中，指出他們的屬靈低潮。他用人們熟悉的語言，顛倒他們的意義，揭露了被偉大的慶祝所掩蓋的虛假。 ➤ (二) 先知的五點曉諭提醒我們，生活中遭遇的麻煩可以作為一種路標，指示我們所走的路。當然，不是所有困難的遭遇，都表明神的意思。但是它們至少可作為我們一次反省的機會。在以色列中發生了許多事：旱災、糧食欠收、戰爭失敗、災難接著災難。先知指出，他們遭遇的麻煩，沒有一次引起以色列人注意到他們已經長期離開與神同行之路。先知的話好像一個可悲的歷史墓碑，指明：「你們仍不歸向我。」他這樣說了五次。思想臨到我們身上的事，考慮我們走著的路，自問它是否我們所當選擇的信心之路。 <p>(每日研經叢書)</p>